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Buchungsbedingungen und Haftungsausschluss Retreats 
 

 

Im Preis inbegriffene Leistungen während des Yoga-Retreats werden mit der 

Buchungsbestätigung aufgelistet.  

 

 

Im Preis enthalten sind Unterkunft und Verpflegung. Der Preis für die Yoga-Einheiten ist 

direkt an die Yogalehrerin bzw. an PROJECTS MARTINA KINK zu bezahlen (Energie-

Ausgleich Yoga). Dies wird auf der Buchungsbestätigung ausgewiesen. Der Buchungspreis 

beinhaltet keine Flug- oder andere Transportkosten. 

 

 

Anzahlung 

Die Anzahlung in Höhe von 30% der Gesamtsumme ist sofort bei Buchung fällig und ist 

ebenso wie der restliche Mietpreis auf das in der Buchungsbestätigung angegebene Konto 

zu überweisen. Der restliche Mietpreis ist bis spätestens 5 Tage vor Anreise fällig. 

 

Getränke (außer Wasser und Tee zu den Yogazeiten) werden am Retreat-Ort direkt bezahlt. 

 

Stornierung 

Eine Stornierung ist bis 40 Tage vor Anreise kostenfrei möglich, die Anzahlung wird dann 

komplett zurückgezahlt. Danach werden bis 15 Tage vor Anreise 30 % des Package-

Preises, 14 bis 7 Tage vor Anreise 60 % des Package-Preises und 6 bis 0 Tage 80 % des 

Package-Preises berechnet. Eine Stornierung muss schriftlich per E-Mail oder Post erfolgen, 

maßgeblich ist der Tag des Zugangs beim Vermieter. Wir empfehlen grundsätzlich den 

Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung. 

 

Bei Nicht-Erreichen der Mindest-Teilnehmerzahl behalten wir uns vor, das Retreat bis zu 4 

Wochen vor Anreise zu stornieren. Sollte der Aufenthalt wegen zu geringer 

Teilnahmehrzahl storniert werden, werden bereits geleistet Anzahlungen zurückgezahlt.  

 

 

Anreise-Infos 

Ca. 10 Tage vor Anreise erhalten Sie nochmal eine Mail mit allen wichtigen Informationen 

rund um die Anreise und den Aufenthalt.  

 

 

Teilnahmevoraussetzungen 

Die TeilnehmerInnen bestätigen, in einer psychischen und körperlichen Verfassung zu sein, 

die die Teilnahme am Yoga-Retreat problemlos ermöglicht. 

 

 

Haftungsausschluss 

Der jeweilige Veranstaltungsort und PROJECTS MARTINA KINK sind nicht verantwortlich 

für etwaige Schäden, die von den Teilnehmer*innen auf dem Grundstück der Veranstaltung 

verursacht werden. Die Teilnehmer*innen übernehmen alle Risiken und stimmen zu, dass 

der Veranstaltungsort sowie PROJECTS MARTINA KINK nicht in Verantwortung gezogen 

werden können für etwaige Verletzungen, Krankheit, Verspätung, Verlust oder Schaden an 

Besitz und Gesundheit. Ev. Transportkosten oder andere Kosten, die außerhalb des Yoga-

Retreats entstehen könnten, werden nicht übernommen. 
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Mit der Teilnahme am Retreat versichern Sie, gesund zu sein und auf eigene Gefahr am 

Unterricht teilzunehmen. Eine Haftung für eventuelle Verletzungen wird seitens des 

Veranstaltungsortes, der Yogalehrerin/Yogalehrer oder PROJECTS MARTINA KINK 

ausgeschlossen. Für mitgebrachte Wertgegenstände wird keine Haftung übernommen. 

 

PROJECTS MARTINA KINK organisiert und koordiniert die Retreats für den jeweiligen 

Retreat Ort / Yogalehrer*in und ist kein Veranstalter. 

 

 

Kontakt für Rückfragen 

 

Für eventuelle Fragen stehen Ihnen Martina Kink und ihr Team unter soul@projects-

hamburg.de | Tel. 0172 8211286  gerne zur Verfügung. 
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